

山城区集中销毁 68 台赌博机

晨报讯(记者 陈志付)11月1日上午,在山城区东岭垃圾回收场,68台赌博机在熊熊燃烧的火焰中化为灰烬。当日,山城区政法机关和相关部门举行销毁赌博机活动,对近期来收缴的赌博机进行集中销毁,展示严厉打击赌博违法犯罪活动的决心。

“通过对赌博机进行集中销毁,既表明公安机关打击赌博违法犯罪活动的坚定决心,也让群众对公安机关打击赌博违法犯罪活动充满信心。”红旗派出所社区管理服务大队大队长李志猛对记者说,他们在开展“打四黑除四害”的专项行动中,制订了集中打击赌博违法犯罪专项工作方案,明确工作任务和工作目标。行动中,他们在辖区广泛宣传相关法律知识,让群众自觉远离赌博违法犯罪活动,营造人人关心、支持禁赌工作的社会氛围。同时,还向社会公布了查禁赌博违法犯罪举报电话,鼓励市民检举揭发赌博违法犯罪活动,并且召开辖区娱乐场所业主座谈会,倡导业主合法经营,坚决杜绝赌博行为。

在广泛宣传禁赌的基础上,他们针对辖区重点区域和场所进行排查,在排查中先后查获了68台赌博机,惩处了一批从事和参与赌博活动的违法犯罪人员,进一步净化了社会风气。(线索提供:刘文龙)



销毁赌博机现场。晨报记者 陈志付 摄

我市首个 社会组织联合会成立

晨报讯(记者 陈志付)11月3日,山城区98个社会组织的代表会聚一堂,出席该区社会组织联合会成立大会。该联合会是由3个社会组织倡议发起,在有关部门的大力支持下,经过近两个月的精心筹备而成立起来的。作为社会组织联合会的会员,这98个社会组织从此在社会组织联合会有了家。

据了解,山城区组织联合会是我市目前唯一的“社会组织联合会”,它在全省乃至全国均属新生事物。党的“十七大”将“社会组织”这一新概念摆在了重要位置,并从发展基层民主、促进经济发展、繁荣文化建设、促进社会和谐等方面对其进行了阐述。社会组织是人民群众参与社会生活的基本方式之一,社会组织的健康发展,在为社会提供服务、反映群众诉求、协调利益、化解矛盾和维护稳定等多方面起到积极的作用。

山城区社会组织联合会首任会长张振明表示,联合会将根据社会管理创新的工作要求,增强社会责任感,积极投身光彩事业、慈善事业和公益事业,真心实意帮助弱势群体,为社会分忧。同时,他们将通过扎实而富有成效的工作,把山城区社会组织联合会真正办成“社会组织之家”,为经济发展和社会进步作出贡献。

鹤山派出所民警付雪琴荣登“中国好人榜”

晨报讯(见习记者 贾正威)10月31日,由中央文明办主办的“我推荐、我评议身边好人”活动10月“中国好人榜”在京揭晓,我市鹤山派出所民警付雪琴榜上有名。

2011年,中宣部、中央文明办等部门联合开展第三届全国道德模范评选活动。根据活动实施细则,2011年10月11日至10月25日,中国文明网按照“助人为乐”、“见义勇为”、“诚实守信”、“敬业奉献”、“孝老爱亲”五个类别,对全国各地推荐的候选人事迹进行了为期15天的集中展示宣传和评议投票,收到网上投票四百多万张,鹤山派出所民警付雪琴经过激烈角逐,最终脱颖而出。中国文明网以“河南付

雪琴:扎根基层赤子心”为题,介绍了付雪琴同志的主要事迹:“付雪琴,鹤壁市公安局鹤山派出所鹤壁集户籍管理站的一名普通民警,从1997年警校毕业后就扎根到农村派出所,在一个普通的户籍办理窗口为群众服务了15年,曾荣获多项省市荣誉,得到了干部群众的一致好评。”

自参加工作以来,付雪琴为残疾人、外出务工人员等群众制定多种贴心的专项服务措施,15年来付雪琴共为群众办好事达百余件,被省市多家媒体宣传报道。她不辞辛苦,从数万份的身份证登记表逐一排查,为走失人口的家庭提供身份信息,帮助许多失散的家庭重新团聚;

她把辖区群众视为亲人,在工作中积极为群众解决问题,在生活中主动帮助困难群众,照顾一些孤寡老人,智障儿童,为他们送去一份温暖。

在其事迹介绍下面的网民感言评价中,大量网民发表感言,表示了对付雪琴这名普通民警的敬意。如:“姑娘干得不错,支持!”“默默付出,为世间的安宁,创造着奇迹。”“从平凡的事迹中显示你的伟大。”“丫头,你是好样的!”“政法系统的骄傲和楷模!”“你是我们百姓的贴心人,我们为有你这样的好民警感到骄傲。”等等。付雪琴不仅用自己的实际行动践行了“人民警察为人民”,爱岗敬业的铮铮誓言,也感动着阅其事迹的每位网民。(线索提供:宋景民)

小孩偷盗铜芯线 巡防队员出手拿下

晨报讯(记者 郭坤)俗话说做贼心虚,鹤山区一个年仅13岁的小孩在家附近的几个小区内偷盗后,遇到了巡防队员,做贼心虚的小孩扭头撒腿就跑露出了马脚,最终被高度警惕的巡防队员以百米冲刺的速度追上抓获。11月2日,记者从鹤山派出所了解到这样一件事。

据派出所民警介绍,这名做贼心虚的小孩今年13岁,辍学在家,整日无所事事的他和几个十几岁的小孩一起在鹤山区警苑十区附近偷盗了两捆铜芯线。“满载而归”的小孩兴高采烈地走到警苑十区B49号楼附近时,看到了鹤山派出所治安巡防大队的6名巡防队员,做贼心虚的小孩扭头撒腿就跑,高度警惕的6名巡防队员发觉情况不对,立即以百米冲刺的速度追赶,最终抓获这名嫌疑人,随后巡防队员立即联系110。鹤山派出所治安巡防大队一中队民警迅速赶到现场,将嫌疑人和所盗物品带走。

公共绿地把菜种 物业劝阻起纷争

晨报讯(记者 郭坤)小区公共绿地属于全体业主的公共财产,可是山城区一位“勤劳”的业主把绿地开垦成菜地,当物业工作人员前去阻止时双方发生纠纷,民警赶到现场后,该业主竟然对民警又踢又咬。3日,记者在山城区采访时了解到这样一件事。

据介绍,山城区某小区一住户将公共绿地开垦后用来种菜,引起邻里不满,物业公司人员前去劝说时双方发生撕扯纠纷。春雷派出所接到群众报警后,民警立即赶到了现场。在该小区某栋楼的后面,一大块公共绿地上种满了各种蔬菜,被投诉的住户刘老太太还将小区里的树苗拔出插在土地上用来做豆秧架,豆秧攀爬得到处都是,物业人员清除这些植物时,刘老太太闻讯赶来阻止工作人员的工作,并争抢工作人员手中的剪刀,出警民警上前制止时,遭到刘老太太的抓咬、顶踢。最后在大家的劝说下,刘老太太情绪平静了下来,民警又协助物业根据刘老太太的意见,对小区其他几处私栽乱种的现象进行了清理,刘老太太这才承认自己破坏了公共绿地和设施是错误行为,并保证以后不再毁坏公共绿地。

据了解,根据《鹤壁市城市规划管理办法》相关规定,任何单位和个人不得擅自占用公共绿地,违者将会受到相应处罚。

云电视再起风云 TCL 掀冬季促销风暴

近日,全球知名彩电企业 TCL 携超级智能云电视率先掀起“金秋银冬”促销风暴,扬帆起航全面引领云电视体验革命。据悉,TCL本次促销以“30周年巨献,四大系列超级智能云电视改变你的视界”为主题,在11月1日至12月31日期间,消费者购买 TCL 超级智能云电视 V8200、Z11、V7300、E5300 等产品,就可享受多重 TCL 好礼相送。

TCL自8月发布云电视并率先启动预售,打响中国云彩电革命第一枪以来,已受到了市场和消费者的强烈关注和追捧。据了解,TCL全球率先上市的四大系列超级智能云电视,以领先的云功能、云服务,在国庆期间赢得了消费者的一致青睐和抢购,独占“云端”鳌头。据苏宁电器人士介绍,国庆黄金周,TCL的V8200、V7300、Z11、E5300等云电视新品火爆程度令人瞠目,甚至一度抢购断货。而来自TCL的内部数据透露,国庆期间,南京、武汉、郑州等地TCL超级智能云电视在卖断货之后,依然难以抑制追捧者的热情,据悉南京一地销售量(没货销售)就高达1400余台。

TCL多媒体人士表示,为了满足消费者对云电视的强烈购买需求,继国庆促销后,TCL提前吹响金秋银冬促销号角,掀起了引领云电视体验革命,改变消费者云“视界”的大型促销风暴,让消费者提前享受精彩云生活。

TCL云电视强势登陆鹤壁,联合中国工商银行11月5日在鹤源饭店三楼隆重举办TCL云电视品鉴暨内部员工购机,届时TCL四大超级智能云电视新品——云·博V8200、云·逸Z11、云·卓V7300、云·尚E5300等多款旗舰云电视产品将全线让利鹤壁消费者,购买云电视刷卡工信用卡可享受零分期优惠,同时为回馈TCL新老顾客长期的厚爱和支持,TCL还将推出多款特价产品,32寸液晶补后价1666元,40寸液晶补后价2499元,洗衣机、冰箱、空调全线4.5折起,需要提前预定。

详询:15603922833 3337756

旗云 放价抢购

0元利息购奇瑞E5 旗云最高优惠1.3万

QQ满1万送1000元现金

- 奇瑞E5** 以人为本 中级新物 2995L 自动挡,首付1.2万 半年0利息购车回家 10000 换四次保养 2000 换四次保养
- 奇瑞QQ3** 冠军品质,助力逐款 首付1万送1000现金
- 旗云1** 新悦速休家轿 最高优惠3500元+2000现金
- 2012款旗云2** 新一代节能家轿 最高优惠3500元+2000现金 20000元购车送5L无铅汽油(7升内)
- 旗云3** 超值中级家轿 最高优惠1300

奇瑞汽车鹤壁财鑫4S店

4S店地址:鹤壁市淇滨区太行路北段(卫河路与107国道交汇处向北50米路西)

0392-6668991 6966666

浚县直营店:浚县黎阳路东段(河道)

0392-5559111 15670089111

淇县直营店:淇县城南中石油加油站北100米路东

0392-7135566

温馨提示

鹤壁供电公司负责供电稳定性服务,拨打电力服务热线95598或到供电公司营业厅登记的手机号码订购电力短信。